BiaHk OTBETOB
HA 3a[aHUS KOJILHOrO 3Tana 0JUMNHAALI 0 XUMHH
2018 - 2019 yueGHbIk roa
10 knace

(MakcuManbHOe 4HC10 6amios - 35) , s
3aganue 1. (5 6anaos). % - fp - /J/f)

I+ KolDs =JKC + (k7 + HeD - boigeubehicd A3, Boanbatoniied
T4 07 = LOTH O + W}JW M%Bm/coéa&

< boger
a) /%7&504 + PolWDse = Sy + LMails

Ba**+ SO = 12504 + Botrnadaes %@w) 0caqok

3) BaliDs)e + Kz 60 =JKNU> * Pa(0>) bowiagaern OCOGOK. /pwéomwg
/a4 L0 = fPalls/ 8 rucaoniaX

+
7] Paills)ar 72504 = 72a504L + Fe[Wls)e  bopqqaet?? ST DCAqOK
/ﬁiu 504/ = /96?50‘!1/

3 By + NaOH = Flalbr = W7+ /O 507%%66%77&/? Ja3 ¢ peseid

WU+ OH ™= Ni37 + 4O £ 20110/X0M
6:) .50y tdMaOH = Mo SOu + Fﬁf@///au
Pt O "= FelOH)e ) 55547@@@8104 %&Z@W

DCRQOK , KkDmBp sty dybeedr) —‘/
ol "G 506%@@4 yiapead 77

[ b
2y g %&ff;{«:’/m 4

3aganue 2. (5 6a110B) G- kflﬂ q;ﬁu/f JDC/MU%Q —
CsH10- powiteid
Aty = O ~Clfs ~UHz - T nesiiniod-1 ﬁHa b=ti-14, - ﬂﬂa/wwmw &
Wb—bﬁz-&/‘qw - Cid W%’i 1_5_&4- 72
CUb-¢=c/-di» GO 164-1
. A- MW&WW L. W-a =
¢ W'b 2 rH qfl’l Y

R I O T T B S A
\tlﬁ | : Namte ~neuireidd, 4
S

U
A 21 | Y 1
Cf»-C = ff~ 2~ (s mpaue-nesmon-&

WL (%/ (/Hz Wa CW;?‘ Prpy = Wz W Wz W Z#/
Bi- fb’ 1, guopOM NHMAY

s =0 By 7 Pore = il =l ~ 51~z 0
/5r i 0( §- QUD/JOW/FWWM

o CQ"/ZW?/’&'/

—

; v

Efre #-15 4@//0/ 7
oL ; (= J e
j/"";{,»,/;-(."f.‘-x‘;".-t'__{/'.«’ il A ,’5 %



hﬁ(czé _(./,,, = W T g = ALY iz 4;!

WACHe)- T Gl +30: = LO27+ Ar() /5.
N=49 O qmofté
Yddy = T -
LY

| Ao0) =78~ OAb 078

| Htteers 20> = D gatons = nll0:) - B 7 mong
| 1,[C02) = O fmions

imzzhj:o?;jf%z JZOO_’)M,WR
f AL

1

[ nILA )= anitly) =003 B /,
1 g S /[ 280,70 /
Jf' . 7%)/’ [ kW UL,
—F 77

£ Py r i X ! g
VB2 %@M%( i1y

3ananue 4, (10 Oa/oB)
Co SO S b, jy 55 Collz == Cotls 2> fz}}é”@/ J;fz//f/fo
Le

Loty
AW 00 %5 o 7750 e
I I Y ——
=17+ 7 % Tt ———
W)+ 0, — CHs~(ih &+ HE] T+

0 P B U = W 2 P I

7

J
(W llleies @7
-
I3 /_ 7




3ananue 5. (10 6ans0B)

Lauo !

. Paiditisl
mifeF )= 18,41 JMe F+ H350u = AHF+ He, 50y

mlocdd)= 44,31 |dKF 7 calD)e = LaFe) + 22 O

£l 7

i3
Je= " nilak)=#8 =0 35 moné

H[HFE)= n[/fF)= &0 35 = O F1L0/26

Mz 18,4 R6 Vot -~ Mek -

0,3 ° =
~)

F6-19=F ~ Li .

Dmbern! L1

/ " fh\
@//mmuwba )

M/‘ [ Ferepiceces IR

qu\w Wa2304 | K:C0s | BallOs)y WHalor | PeSDy |
'PL’(MG"J/]. 1 i i _. g 7 ‘\
Hl - - (0. T _ _ = ]
] T aOnd PalOsy | — T BasOvg |
/5&//1/05)3 = PasOut Palls |

1 _j W[ Feldlhi







